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Acta No 16/2021: En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los se¡s (06)
días del mes de Septiembre del dos mil veintiuno (2021),
siendo las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la Casa de la Cultura del Municipio de Solís

Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los/as Sres/as. Conceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera y Wilson Zeballos. Actúa como
Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las once horas y veintinueve minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada
la Sesión del DÍa de la fecha.

Orden del Día:
Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres. Goncejales

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Estuvo muy lindo la inauguración el viernes, no pud¡ste estar.
Sr. Goncejal W. Zeballos: La verdad que no pude estar.
Sra. Alcaldesa: Quedó inaugurada la sala de Musculación, ya esta semana
empezamos con todo lo que tiene que ser la agenda, porque va a estar ordenado
todo por agenda, evidente, mas por el tema sanitario y por los cuidados.
Sr. Goncejal R. Abayian: Y con la especificación técnica de que tiene que estar
apto para poder practicar deporte.
Sra. Alcaldesa: Que diga que está apto, eso ya va a quedar funcionando. Quedó
muy linda la cancha también y un vestuario pronto. Ahora seguimos trabajando en
el otro, no llegamos con los dos vestuarios, fue imposible, ya está trabajando y van
a term¡nar.
Fue el día antes lo del Saneamiento, tuvimos un rato entre el barro, eso era una
actividad protocolar.
Estamos empezando a colocar focos nuevos, nos mandan cincuenta focos nuevos,
para ir arreglando de a diez, y después lo reponen, no había material para arreglar,
hubo un adelanto ahí. Se tomaron todos los pedidos escritos de los focos nuevos,
Wilson (funcionario de electromecán¡ca) hizo el relevamiento, hasta fin de año se
van a ir colocando esos, el año que viene van a seguir viniendo, también es una
gran cosa potque en el quinquenio pasado no se había puesto ningún foco nuevo,
evidentemente van a ver que estamos colocando y los pedidos van a aumentar,
pero tenemos pedido ahasados, vamos priorizara los pedidos que tienen más
tiempo y donde existan lugares que no hay un foco en toda la cuadra.
Demás estamos trabajando normal, estamos llenos de pozos, hay que hacer bacheo
de la Ruta 71 que si mañana no eambia nada lo vamos hacer porque está horrible,
está muy fea, de a poco vamos a ir tratado de hacer bacheo en todos esos lados
que hace falta y la tapada de pozos con balasto, porque con el tema de la lluvia está
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fea en varios lados, en todos lados.
Se rompió un caño que hoy lo estamos cambiando en la ruta 9, de lnve para abajo,
frente al saneamiento, había un pozo grande, le puse un cono, ahora lo están
cambiando.
Tenemos un pedido del Baby, vamos a solicitar presupuesto para colocar tejido en
la cancha de Baby Rausa, lo vamos a ser lo antes posible porque arranca el
campeonato, hay empresas que está registradas que tienen la documentación, le
vamos a pedir presupuesto y se le va a dar a una para que haga el trabajo. De
cualquier manera, van a ver otros trabajos más que pueden llegar a salir, para
empresas de la zona, a través de compra directa, cómo la bajada de Brío Las Flores,
que está a punto de caerse porque suena a hueco, es una loza, capaz que se la
damos a una empresa para que Io haga. Teniendo rubro trabajos para hacer
tenemos, como el arreglo del baño del comunal de Solís Grande, es ta feo capaz
que lo podemos ver por ahí. Siempre hablamos de darle trabajo a la gente de la
zona.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Yo tengo, el hurto de las letras del busto deArtigas, se ve que alguien se las llevó
(ubicado en el parque Artigas).
Después me pregunta Sánchez de SolÍs Grande, sobre el Comunal para hacer
cumpleaños.
Sra. Alcaldesa: Respecto a los comunales todavía no he recibido nada escrito de
que se pueda prestar para cumpleaños, para cumpleaños no se está prestando,
porque aparte el comunal no tiene una persona que esté a cargo, cuidando el
tema sanitario.
Sr. Concejal W. Zeballos: Es por un tema de protocolo, cuando se tenga el v¡sto
bueno ahí si.
Sra. Alcaldesa: Exacto, cuando todo esto mejore, ahÍ se va a seguir como era
antes, con una agenda como antes, pero por el momento todavÍa hay que esperar
un tiempito más para ver que pasa, quiera o no la mayoría son cumpleaños, en
algunos lados se han habilitado pero hay personas para controlar el ingreso, la
cantidad que entra, quienes, pero acá no tenemos quien controle, menos de
noche. Por el momento no tenemos nada.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Yo paso.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Ya hablamos lo que tenía para hablar.

Punto del orden del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. Na:4112O21
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Solicitante: Olmar Menchaca y Ramon Silva

Asunto: Solicitud de baños quím¡cos, ve¡nte camisetas y gorras, ómnibus para
traslados, doscientos cincuenta pergaminos y pulseras identificadoras para
el evento segunda Travesía (Kayac, canoas, etc) auto convocada para las
familias en el trayecto de Solis Grande desde dos puentes hasta la
desembocadura, 1 5 km aproximadamente.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución; El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven, apoyar el evento de la Segunda Travesía
Autoconvocada Arroyo Solís Grande con lo siguiente:

_Contratación de 4 Baños Químicos con personal para el día Sábado 25/09.

_Contratación de 4 Baños Químicos con personal para el día Domingo 26/09.

_Compra de 20 camisetas con el logo solicitado.

_Compra de 20 gorros con el logo solicitado.

_Apoyo con el ómnibus del Municipio para los traslados.

_Apoyo con vehículo para cargar los kayacks.

_Compra de 250 pergaminos con el logo solicitado.

_250 pulseras identificadoras (a gestionar con el Comisión Abrazo det So/ís
Grande).

Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Exped iente No : 2O2O 48 -O1 -07 407

Solicitante: Asociación Vecinos de Bella Vista

Asunto: Solicitud de Comodato Precario, Padrón 7579 (ex cancha de Bella
Vista) de Brio. Bella VÍsta, para construir un espacio verde con la finalidad de
usos múltíples.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y tos Sres,
Concejal* Resuelven, solicitar a los gestionantes una nota donde se informe
el espacio físico que se solicit4 si fuese necesario se coordinaría para
proporcionar un agrimensor del Gobierno Depaftamental para facilitar la taréa.
Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt- No:42121
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Solicitante: Verónica Fi guera.

Asunto: Solicitud de limpieza de un tajamar en la localidad de Estación Las
Flores, sobre Ruta 73.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado porla Sra, Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven, dejarlo pendiente hasta poder tener disponibilidad de
tiempo con la máquina. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad
de Presentes.

4to. Punto del Orden del Díal

Tte. lnt. No: 43/21

Solicitante: Cristina Paez.

Asunto: Solicitud de gestionar anté la empresa de ómnibus Guscapar que
pase antes de las 12,00 para poder levantar los niños de la Escuela No 14 de
Brío. Solís, ya que los mismos tienen que espera más de treinta minutos en el
patio de la Escuela luego de la salida.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven, enviar dicha solicitud a la Dirección de Tránsito y
Transpoñes del Gobierno DepartamentaL Se Vota: Por la afirmativa: Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

5to. Punto del Orden del Dia:

Tte. lnt. No:

Solicitante: Leticia Sastre.

Asunto: Ofrecimiento de servicio de clases de gimnasia para adultos para
poder ser contratada por el Municipio y brindar en diferentes lugares.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integndo por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuefuea, solicitar más información a la gestionante con el fin de
interiorizarse sobre la actividad y sus cosfos. Se Vota: Por la afirmativa: Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.
_Siendo las doce horas y treinta m¡nutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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